
              ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ (Ε.Γ.Α.) 
 

Δεκαεννέα νέα Τακτικά Μέλη εκλέχτηκαν στην Ελληνική Γεωργική Ακαδημία   
Η παρουσίασή τους έγινε σε ειδική συνεδρίαση της Ακαδημίας 

στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών    

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα στις 16 Μαρτίου 2026 στο Αμφιθέατρο της 
Βιβλιοθήκης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Γ.Π.Α.), ύστερα από πρόσκληση των Μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Γεωργικής Ακαδημίας (Ε.Γ.Α.), η εκδήλωση υποδοχής, 
παρουσίασης και ενημέρωσης των δεκαεννέα (19) νέων Τακτικών Μελών της Ακαδημίας. 

Την εκδήλωση χαιρέτισε ο Πρύτανης του Γ.Π.Α. και Τακτικό Μέλος της Ε.Γ.Α., Καθηγητής κ. Σπύρος 
Κίντζιος, ο οποίος υπογράμμισε την σημασία της ενίσχυσης του επιστημονικού δυναμικού της Ακαδημίας 
και τον ρόλο της στην σύγχρονη έρευνα και ανάπτυξη της χώρας μας. Παράλληλα, ο Ομότιμος Καθηγητής 
του Γ.Π.Α. κ. Σπυρίδων Κυρίτσης, ιδρυτικό μέλος της Ε.Γ.Α., αναφέρθηκε στα πρώτα βήματα ίδρυσης της 
Ακαδημίας, επισημαίνοντας την συμβολή της στην προώθηση της γεωπονικής επιστήμης και των 
ευρύτερων συγγενών αντικειμένων της. 

Η Πρόεδρος της Ε.Γ.Α., κα. Σοφία Ευστράτογλου, Ομότιμη Καθηγήτρια του Γ.Π.Α., παρουσίασε αναλυτικά 
το θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας της Ακαδημίας, καθώς και την διαδικασία εκλογής και ένταξης των νέων 
Τακτικών Μελών στα επιμέρους Τμήματα της Ακαδημίας, τονίζοντας την σημασία της επιστημονικής 
αριστείας και της διαφάνειας των διαδικασιών. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την προσφώνηση και την παρουσίαση των νέων Τακτικών Μελών από 
τους εκπροσώπους των Τμημάτων της Ακαδημίας. Τα νέα Τακτικά Μέλη παρουσίασαν συνοπτικά το 
ακαδημαϊκό και ερευνητικό τους έργο, εκφράζοντας τις ευχαριστίες τους προς τα Μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Ακαδημίας για την τιμή και την εμπιστοσύνη που τους αποδόθηκε. Τα νέα Τακτικά Μέλη 
που εκλέχτηκαν είναι μέλη των εξής ακαδημαϊκών ιδρυμάτων:  

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Βουλγαρίδης Ηλίας,  Κανελλής Άγγελος, Νάστης Στέφανος, 
Κοκκίνη Στυλιανή.  

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών: Οικονόμου–Αντώνακα ΓαρυφαλΙά, Παπλωματάς Επαμεινώνδας, 
Ρούσσος Πέτρος, Μουντζούρης Κωνσταντίνος, ΤσΙπλάκου Ελένη, Σκανδάμης ΠαναγΙώτης, Φλεμετάκης 
Εμμανουήλ, Δέρκας ΝΙκόλαος, Μπαρτζάνας Θωμάς, Ρεζίτης Αντώνιος, Φουντάς Σπυρίδων. 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας: Μαντάνης Γεώργιος, Παπατσίρος  ΒασίλεΙος. 

Πανεπιστήμιο  Κρήτης: Πυρίντσος Στέργιος. 

 Ανοικτό Πανεπιστήμιο Πάτρας: Καλαβρουζιώτης Ιωάννης.                           

Η εκδήλωση έκλεισε σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα με δεξίωση που παρατέθηκε προς τιμήν των νέων Τακτικών 
Μελών, ενισχύοντας το πνεύμα συνεργασίας και συναδελφικότητας των Μελών της Ακαδημίας. 


